

Сегодня день в оздоровительном лагере «Веселые нотки» начался с исполнения гимна Республики Беларусь, просмотра фильма о государственной символике. С задором ребята играли в веселые спортивные игры.



Интересное и запоминающее мероприятие прошло в библиотеке Карла Маркса. Ребята

приняли участие в игровой программе «Новогодняя игротека».



Также в отрядах прошли мероприятия, посвященные тематике сегодняшнего дня: викторина «Наша Беларусь!» и «Беларусь — моя Родина», на которых воспитанники узнали много познавательной информации о нашей Родине и показали свои знания о нашей стране.

